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Muzeum regionu Valašsko zažívá perné dny, kdy se na vsetínském 

zámku koná jedna akce za druhou. Po oslavách DNE ZLÍNSKÉHO 

KRAJE, DNE SENIORŮ, svatbě dvojčat Aleny a Hany Vojtových, byla na 

vsetínském zámku otevřená nová stálá expozice, Brali mne za vojáčka. 

  

V Muzeu regionu Valašsko proběhl perný víkend. V sobotu se konal Den 

Zlínského kraje a Den seniorů, kdy na vsetínský zámek dorazilo více než 250 

návštěvníků. Vstup do vsetínského zámku byl zdarma a pro rodiny s dětmi 

byly připravené tvořivé dílny a tři divadelní představení loutkového divadla 

KOHÚTEK.  

Byla první sobota v měsíci, a proto ve vsetínském zámku probíhaly i svatební 

obřady. Jeden z obřadů byl mimořádný, protože se jednalo o tzv. dvoj-obřad. 

V atriu vsetínského zámku se vdávaly dvojčata Alena Vojtová a Hana Vojtová. 

„Na dvoj-obřadu jsem poprvé v životě a musím říct, že je to docela náročné. 

Oddávající si musí dát velký pozor, aby nedošlo k záměně. Musí oddat 

správnou nevěstu se správným ženichem. Jinak chválím nevěsty a rodiče 

snoubenců, že se domluvili a udělali obě svatby najednou. Na tuhle svatbu jen 

tak někdo nezapomene a musím říct, že nevěsty jsou opravdu nádherné 

bytosti,“ dodává Jitka Harland ze Vsetína. 

Po víkendu akce na vsetínském zámku pokračovaly. V úterý proběhla vernisáž 

k výstavě fotografií pod názvem PŘÍRODA VALAŠSKA. Na slavnostní 



otevření a setkání s autorem fotografií Janem Machalou přišlo na 70 

návštěvníků. Výstava bude otevřena do 30. října 2011.  

Ve středu proběhla za účasti radního Zlínského kraje pana Mgr. Josefa 

Slováka a vedení vsetínské radnice další vernisáž. Tentokrát byla slavnostně 

otevřená nová stálá expozice „BRALI MNE ZA VOJÁČKA“. „Expozice není 

velká, ale je šikovně řešená a jak se říká interaktivní. Z toho máme radost 

nejen my chlapi, ale i děti a rodiny s dětmi. Myslím si, že někdy méně je více. 

Zpracovat tak šikovně čtyři témata jako je období první republiky, boj za 

svobodu a vsetínské povstání 4. května 1945, zbrojní průmysl na Valašsku, a 

také historii československé armády v letech 1918 – 1990, to dá kus práce. 

Navíc, jsou tady k vidění i zbraně, které se vyráběly ve Zbrojovce. Pozornosti 

určitě neunikne i tento funkční polní telefon,“ popisuje své dojmy účastník 

vernisáže a fanoušek vojenské historie. 

Říjnové akce na vsetínském zámku nejsou u konce. Hned v neděli 9. října 

2011 je připravena tvořivá dílna tzv. Podzimní neděle, kde si návštěvníci od 

14:00- 16:30 hodin mohou vyrábět stromy z listů a zvířata z kaštanů. 
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Kontaktní osoba: Simona Hlaváčová,  Muzea regionu Valašsko, 571 411 690, 

www.muzeumvalassko.cz, info@muzeumvalassko.cz 

 

 



 


